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1. UVOD  
 

Naručitelj izrade akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete je Općina 

Pribislavec. Dužnost donošenja plana definirana je Zakonom o zaštiti od svjetlosnog 

onečišćenja (NN 14/19) te predstavlja dokument u smislu smjernica za daljnji razvoj sustava 

javne rasvjete Općine Pribislavec.  

Akcijskim planom planira se gradnja nove vanjske rasvjete i usklađenje postojeće 

vanjske rasvjete u vlasništvu jedinica lokalne samouprave i Grada Zagreba odnosno operatora 

vanjske rasvjete s odredbama Zakona. 

Akcijski plan izrađuje se na temelju plana rasvjete za područje jedinice lokalne 

samouprave i Grada Zagreba te čini stručnu podlogu za izradu projekata gradnje ili 

rekonstrukcije vanjske rasvjete. 

Nadležno upravno tijelo jedinice lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba odnosno 

vlasnik vanjske rasvjete osigurava izradu akcijskog plana. Akcijski plan dostavlja se 

Ministarstvu u roku od 30 dana od njegovoj donošenja. Obvezni sadržaj i način izrade akcijskog 

plana te format propisani su Pravilnikom.  
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1.1. OPĆENITO 

1.1. POVIJEST 

Podrijetlo toponima Pribislavec izvodi se prema osobnom imenu Pribislav. Godine 

1367., u vrijeme kada je Međimurjem gospodarila obitelj Lacković, Pribislavec se navodi kao 

possessio Pobozlouhaza. Prema tome Pribislavec se prvi puta u povijesti spominje nakon prvog 

poznatog popisa katoličkih župa 1334. godine u Zagrebačkoj biskupiji, a prije osnutka 

pavlinskog samostana 1376. godine u današnjem Šenkovcu. Pribislavec je sigurno već 1334. 

godine pripadao župi sv. Mihovila sa sjedištem u današnjem Mihovljanu. Činjenica da se 

spominje 1367. godine ne znači da je te godine utemeljen. Utemeljen je svakako mnogo prije, 

međutim za precizno utvrđivanje kada, nedostaju pouzdani izvori. I to prvo spominjanje samo 

je uzgredno. Pribislavec se spominje kao posjed koji graniči s Belicom. Međutim, posve je 

sigurno da tih godina druge polovine 14 stoljeća uz posjed Pribislavec, postojalo i  naselje. 

Pribislavec je svako vrlo staro međimursko naselje. 

Citirajući mađarskog povjesničara Csankyja Zrinyi Karoly je u svojoj «Csaktornya 

monografiaja», izdanoj 1905. godine u Čakovcu naveo da su 1467. godine u Međimurju 

postojala četiri trgovišta Čakovec, Prelog, Nedelišće i Mursko Središće, 95 sela i tri otoka. Zrinyi 

na tom mjestu spominje i Pribiszlawec (Pribislavec). Usput je napomenuo, navevši to kao 

nepouzdan izvor, da je oko 1057. godine obitelj  Polić osnovala današnji Pribislavec. 

U svibnju 1477. godine Kaptol u Stolnom Biogradu, današnjem Szekesfehervaru u 

Mađarskoj, dobio je zadaću od kralja Matije Korvina da obavi jedna važan pravni posao. Umro 

je, naime, kraljev rizničar i feudalni gospodar Međimurja Ivan Ernušt, pa je Kaptol dobio zadaću 

njegove sinove Sigismunda, biskupa u Pečuhu, i Ivana službeno uvesti u posjed. Kaptol je 

slijedeće 1468. godine poslao svoje ovlaštene ljude u Međimurje. Oni su zajedno s “kraljevim 

čovjekom” obišli Međimurje i popisali točno 105 trgovišta i sela. Između njih četrdeset i četvrti 

spomenut je  “Perbislawecz”, današnji Pribislavec. U nizu prije njega spomenuti su Krištanovec 

i Mihovljan (Cristanowecz i Zenth Mihal), a iza Savska Ves i Strahoninec (Zawkavetz i 

Strahoninecz). Godine 1549. spominje se Pribyzlach. 
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Iz 1501. godine, dakle iz vremena gospodstva Ivana Ernušta Čakovečkog, sačuvao se 

popis međimurskih katoličkih župa. Te ih je godine bilo četrnaest, tri više nego 1334. godine. 

U čakovečkoj župi sv. Mihovila u Mihovljanu kamo je do 1789. godine pripadao Pribislavec, bili 

su župnik Toma i kapelan Mihalj. 

1.2. KULTURA 

Kulturno umjetničko društvo Kaštel Pribislavec osnovano je 1998. godine sa ciljem 

očuvanja kulturne baštine Pribislavca i Međimurja. 

Djeluju u više sekcija. Velika i mala folklorna sekcija, dramska sekcija, tamburaška sekcija 

vokalna sekcija i sekcija za skupljanje starih stvari. Svojim radom nastoje očuvati i običaje naših 

žitelja. U dosadašnjem radu najveći dio djelovanja otpada na folklornu sekciju. Sa folklornom 

sekcijom nastupaju predstavljajući plesove i pjesme Međimurja koje su implementirane u 7 

spletova i 5 koreografija u kojima smo obradili više od 60 međimurskih pjesama. 

Nastupali su prenoseći Međimursku pjesmu, ples i glazbu do sada sa velikim 

folklorašima i tamburašima 430 puta u Hrvatskoj: u 329 mjesta i gradova u 14 županija 

Hrvatske. Od inozemnih nastupa spomena vrijedno su nastupi u Švicarskoj, Njemačkoj, 

Mađarskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Makedoniji, Italiji, a posebno su ponosni na svoja dva 

nastupa u Luksemburgu gdje su nastupali rame uz rame sa 187 zemalja učesnica iz cijelog 

svijeta pred velikim vojvodstvom Luksemburga na otvorenju festivala. U 2015. godini na 

županijskoj su smotri izvornog folklora u Donjoj Dubravi bili proglašeni najboljima te su 

nastupali na državnom festivalu izvornog folklora u Karlovcu gdje su proglašeni kao drugi po 

kvaliteti plesa, originalnoj nošnji, plesu, pjevanju i glazbenoj pratnji. 

Dječja folklorna skupina 3 puta je bio predstavnik Međimurske županije na državnim 

smotrama izvodeći dječje prikaze plesa i igara sa područja Međimurja. Sa dramskom su 

sekcijom u tri navrata predstavljali Međimurje na državnim susretima. Organizatori su nekoliko 

dramskih susreta, folklornih susreta za odrasle i susreta za dječje folklorno stvaralaštvo. 

Petnaest su godina bili organizatori i domaćini državnog susreta koreografiranog folklora. Jedini 

su iz Međimurja koji su sudionici i organizatori Međunarodnog susreta koji se obilježava kao 

Noć kazališta. Organizatori su tradicionalnog međunarodnog dramskog susreta posvećenog 

prvom dramskom voditelju Augustu Lesjaku na kojem su ugostili goste iz Mađarske i Slovenije. 
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Aktivno se uključuju u sve manifestacije u organizaciji općine sa svojim kulturnim 

programom. Najveće uspjehe do sada postigli su folklornim nastupima pod vodstvom 

voditeljice Alenke Oreški koja vodi folkloraše svih dobi. Zdravko Belec trenutno uvježbava 

tamburašku sekciju i vokalni sastav, dok dramsku sekciju vodi Franjo Oreški, koji je ujedno ima 

i status dramskog voditelja Hrvatskog centra za dramski odgoj, redatelj je, te tekstopisac 

nagrađivanih na književnim natječajima dramskih tekstova. Aleksandra Belec mlada je nada 

pisanja dramskih tekstova koju je Hrvatski sabor kulture nagradio nagradom „Kalman 

Mesarić“ kao najboljim radom za mlade do 30. godina. 

1.3. DVD PRIBISLAVEC 

Dobrovoljno vatrogasno društvo (DVD) Pribislavec osnovano je 20. rujna 1921. godine. 

Osnivači su bili Franjo Mošmondor, Andrija Pintarić, Ivan Šoltić, Josip Belović, Mijo Novak i 

Mirko Bratišćak. Prilikom osnivanja u Društvo se učlanilo 30 utemeljitelja. Sredstvima članarine 

i dobrovoljnih priloga prikupljenih medu mještanima kupljena je ručna štrcaljka. Godinu dana 

kasnije nabavljene su kape i opasači sa sjekiricama, a slijedeće 1923. godine, i radne bluze za 

sve aktivne članove. Prvi predsjednik DVD Pribislavec bio je Josip Belović, potpredsjednik Mijo 

Novak, tajnik Ivan Radiković, zapovjednik Ivan Magdalenić, a zamjenik zapovjednika Stjepan 

Juričan. Tridesetih godina 20. stoljeća DVD Pribislavec je bilo vrlo aktivno društvo. Redovito su 

organizirane vatrogasne zabave na kojima su alimentirana značajna sredstva. Već 1932. godine 

na objektu vatrogasnog spremišta vlastitim sredstvima i dobrovoljnim radom dograđen je 

toranj za osmatranje. Čak je 1935. godine nabavljeno staro motorno vozilo za prijevoz 

pribislavskih vatrogasaca na mjesto gašenja požara. U isto vrijeme osnovana je vatrogasna 

limena glazba koja je brojila 16 glazbenika, a vodio ju je kapelnik Pavao Trojnar. Limena glazba 

pribislavskih vatrogasaca djelovala je i nakon II. svjetskoga rata. U nizu aktivnosti DVD 

Pribislavec je organizirao predavanje o preventivnim mjerama zaštite od požara učenicima 

šestih i sedmih razreda OŠ Pribislavec. Vatrogasna postrojba dobro je materijalno i tehnički 

opremljena, te ima dobar rukovodni kadar, na čelu s predsjednikom Petar Hajdinjak i 

Zapovjednikom David Dodlek. 
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1.4. ŽUPA SV. FLORIJANA 

Župa Svetog Florijana u Pribislavcu utemeljena je 1999. godine. Prvi župnik u Pribislavcu 

je Damir Kovačiċ. Kao kapela sv. Florijana današnja župna crkva sagrađena je sredinom 19. 

stoljeċa. Današnji izgled dobila je nadogradnjom 1903. godine. Lađa crkve ima 16,89 metara 

dužine i 9,16 metara širine. Svetište je široko 5,74 metara. 

Uz crkvu je 1975. godine podignuta mala sakristija. Toranj je visok 19,44 metara. 

Posvećena je u listopadu 1867. godine. U svetištu današnje župne crkve sv. Florijana nalazi se 

slika ulje na platnu sv. Florijana dimenzija 170 x 112 cm. Slikar je nepoznat, ali je slika dobro 

slikana. Dar je grofa Feštetiċa. 

Župni je dvor uređen u kupljenoj privatnoj kuċi uz župnu crkvu. Uz župni dvor izgrađena 

je vjeronaučna dvorana i ostali sadržaji potrebni za normalno funkcioniranje katoličke župe. 

Župa sv. Florijana pokriva samo mjesto Pribislavec. Utemeljenjem župa Ivanovec i Pribislavec 

okončana je podjela najveċe međimurske župe, sv. Nikole Biskupa Čakovec, na nekoliko manjih 

župa. Time je završen ustroj svih župa u Međimurskoj županiji. Od 2000. godine djeluje u 

Čakovečkom dekanatu Varaždinske biskupije. Župa sv. Florijana ima 6 sakralnih objekta: 1 

župnu crkvu, 4 poklonca i 1 sakralni spomenik. 
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1.5. OBRAZOVANJE 

1.5.1. OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA 

Osnovna škola Vladimira Nazora djeluje na području Općine Pribislavec.  Naša škola do 

rujna 2020. godine djelovala je u Kaštelu, poznatom dvorcu grofa Feštetića, i to pune 74 godine. 

Zbog pomanjkanja školskog prostora pokrenuta je inicijativa za izgradnjom nove školske 

zgrade. Nakon prihvaćanja projektnog zadatka od strane osnivača prišlo se realizaciji projekta 

izgradnje škole. Poslije mnogo godina čekanja, prvi dan nove nastavne godine 2020./2021. biti 

će upisan zlatnim slovima u Spomenicu škole, kao dan kada su učenici i djelatnici ušli u 

predivnu, modernu i ogromnu novu školsku zgradu na novoj lokaciji, na adresi Braće Radića 

2b. Veliko uzbuđenje vladalo je među učenicima, učiteljima i djelatnicima škole, zgrada je 

živnula ponesena dječjim koracima, smijehom i žamorom. 

Tog utorka, 8. rujna 2020. godine, novu školsku zgradu posjetili su i svečano otvorili 

predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, ministar znanosti i obrazovanja 

Radovan Fuchs, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Darko Horvat te 

međimurski župan Matija Posavec u pratnji svojih zamjenika i drugih djelatnika Županije 

vezanih uz školstvo u Međimurju. 

Uz učenike u školi se nalazi nastavno osoblje i stručna služba koji zajedno vrlo kvalitetno 

obavljaju odgojno obrazovni rad, o čemu svjedoče brojni uspjesi naših učenika na županijskim 

natjecanjima te u različitim projektima. Da škola funkcionira brine tehničko i administrativno 

osoblje na čelu s ravnateljem Brunom Matotekom. 

 

1.5.2. DJEČJI VRTIĆ ŽIBEKI – PODRUŽNICA PRIBISLAVEC 
 

U Općini Pribislavec djeluje od 01.07.2004. godine na lokaciji Kaštelska 14. 2015. godine 

vrtić je kompletno adaptiran, uređena je i kuhinja po standardima HACCP-a od strane Općine 

Pribislavec. Trenutno je u tijeku nadogradnja potkrovlja. Provodi se program "Korak po korak" 

verificiran od strane Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta. 

U vrtiću u Pribislavcu djeluje 1 jaslička i 2 vrtićke skupine. Redovni programi su jaslice 6 

i 10h, vrtić 6 i 10h. 
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1.6. SPORT 

1.7. NK POLET PRIBISLAVEC 
 

Sportsko društvo “Polet” osnovano je 15. studenoga 1973. godine. Osnivanje je 

potaknulo NK “Polet” nastojeći da se u mjestu razviju i drugi sportovi. Za predsjednika izabran 

je Petar Peršić, za potpredsjednike Rudolf Zorčec, Andrija Mlinarić i Josip Mihaljević, mlađi, za 

prvoga tajnika Petar Špancer, a drugoga Rudi Lesinger, te za blagajnika Nikola Hole. 

povjerenstva za izgradnju igrališta bio je Josip Mihaljević. Donijet je Statut i pravilnici te se 

Sportsko društvo “Polet” registriralo po zakonu. 

Društvo su činili Nogometni klub “Polet”, Muški rukometni klub “Polet”, Ženski 

rukometni klub “Polet” i Stolnoteniski klub “Polet” Pribislavec kao ravnopravne organizacijske 

jedinice, odnosno sekcije. U cilju formiranja i jačanja streljačke i šah sekcije utvrđeni su njihovi 

referenti. Međutim, one nikada nisu razvile značajniji interes za svoje djelatnosti. 

NK Polet danas broji 107 registriranih igrača svih uzrasta te nekoliko vrtičke dječice koja 

se još ne mogu registrirati. Seniorska ekipa natječe se u 1. MNL, najkvalitetnijoj međimurskoj 

ligi. Naša djeca, udružena s djecom NK BSK-a iz Belice, NK Slobode iz Mihovljana i NK 

Omladinca iz Novog sela Rok čine Nogometnu školu BAT te se natječu u kvalitetnoj ligi 

Međimurskog nogometnog saveza sa 5 kategorija (U-7, U-8, U-11, U-13 i U-15). Uz spomenute 

natjecateljske kategorije u nogometnoj školi radimo i sa malom dječicom, popularno 

nazvanom „Vrtići“ koja se službeno ne natječu već igraju turnire pod nazivom „Zabavna liga 

vrtića“. 

Rukovodstvo – izborna skupština 04.02.2022. na mandat od 4 godine. 

Za predsjednika je izabran Saša Grkavac, zamjenika predsjednika Dubravko Stamenković dok 

Izvršni odbor još čine Nikola Lesjak (koji ujedno vrši i dužnost tajnika kluba), Damir Fodor (koji 

ujedno vrši i dužnost blagajnika kluba), Goran Magdalenić, Filip Lesjak, Mario Prepelić, Nenad 

Novak, Petar Klobučarić, Nino Posavec, Boris Vrbanec, Goran Bobičanec, Miran Horvatić, Ivan 

Gabaj i Marijan Gelo. Nadzorni odbor čine Valentino Pokupec kao predsjenik, te Dragutin Žunić 

i Ivica Medved. 
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Slika 1: Općina Pribislavec 

(www.pribislavec.hr) 

 

 

Tablica 1: Popis naselja Općine Pribislavec  
(www.dzs.gov.hr) 

 

 

 

 

 

 

 

 

NASELJE STANOVNIŠTVO

Pribislavec 2.963

SVEUKUPNO 2.963

OPĆINA PRIBISLAVEC

http://www.pribislavec.hr/
http://www.dzs.gov.hr/
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2. OPĆI PODACI 
  

2.1. PODACI O NARUČITELJU 
 

TVRTKA/INSTITUCIJA/KORISNIK: OPĆINA PRIBISLAVEC 

LOKACIJA:    Pribislavec, Međimurska županija   

ADRESA:    Braće Radića 47, Pribislavec, HR-40000 Čakovec 

KONTAKT:    Općina Pribislavec 

TELEFON:    040 360 211  

 

Slika 2: Karta Općine Pribislavec 
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3. PREGLED ZAKONODAVNOG OKVIRA 

Republika Hrvatska je donijela Zakon o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19) koji 

je stupio na snagu 01.04.2019. godine. 

3.1. OPĆENITO 

Zakonom je uređena zaštita od svjetlosnog onečišćenja koja obuhvaća obveznike zaštite 

od svjetlosnog onečišćenja, mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja, način utvrđivanja najviše 

dopuštenih vrijednosti rasvjetljavanja, ograničenja i zabrane rasvjetljavanja, uvjete za 

planiranje, gradnju, održavanje i rekonstrukciju vanjske rasvjete, mjerenje i način praćenja 

rasvijetljenosti okoliša te druga pitanja radi smanjenja svjetlosnog onečišćenja okoliša i 

posljedica djelovanja svjetlosnog onečišćenja. 

Cilj Zakona je zaštita od svjetlosnog onečišćenja uzrokovanog emisijama svjetlosti u okoliš 

iz umjetnih izvora svjetlosti kojima su izloženi ljudi, biljni i životinjski svijet u zraku i vodi, druga 

prirodna dobra, noćno nebo i zvjezdarnice, uz korištenje energetski učinkovitije rasvjete. 

Zaštitom od svjetlosnog onečišćenja osigurava se zaštita ljudskog zdravlja, cjelovito 

očuvanje kvalitete okoliša, očuvanje bioraznolikosti i krajobrazne raznolikosti, očuvanje 

ekološke stabilnosti, zaštita biljnog i životinjskog svijeta, racionalno korištenje prirodnih dobara 

i energije na najpovoljniji način za okoliš, kao osnovni uvjet javnog zdravstva, zdravlja i temelj 

koncepta održivog razvitka. 

Zaštita od svjetlosnog onečišćenja provodi se tijekom noći te danonoćno u prirodnim 

podzemnim (speleološkim) objektima. 

U ostvarivanju cilja uzimaju se u obzir najbolje raspoložive tehnike te njihova gospodarska 

provedivost u skladu s načelima Zakona i zakonima kojima se uređuje područje zaštite okoliša 

i energetske učinkovitosti. 

Cilj Zakona u smislu energetske učinkovitosti je smanjiti potrošnju električne energije za 

javnu rasvjetu. 
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Mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja dužni su provoditi ili osigurati njihovo provođenje 

u skladu s Zakonom: jedinice lokalne samouprave (JLS) i Grad Zagreb te pravne i fizičke osobe 

u svojstvu operatora rasvjete koje obavljaju registrirane djelatnosti ili su vlasnici ili korisnici 

građevine ili objekta koji se rasvjetljava ili izvora svjetlosti, kao i projektanti projekta rasvjete, 

investitori, nadzorni inženjeri i izvođači rasvjete. 

Sukladno Pravilniku o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i 

načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/2020) područje Republike Hrvatske dijeli 

se na zone rasvijetljenosti zavisno od sadržaja i aktivnosti koje se u tom prostoru nalaze. 

Zone rasvijetljenosti su: 

 

– E0 – područja prirodne rasvijetljenosti – zona rasvijetljenosti E0 uvijek mora biti okružena 

zonom rasvijetljenosti E1. 

– E1 – područja tamnog krajolika 

– E2 – područja niske ambijentalne rasvijetljenosti 

– E3 – područja srednje ambijentalne rasvijetljenosti i 

– E4 – područja visoke ambijentalne rasvijetljenosti. 

 

Navedenim pravilnikom definiran je i tzv. svjetlostaj (Curfew) koji predstavlja vremenski period 

noći za čijeg trajanja se vanjska rasvjeta gasi ili smanjuje na propisanu odgovarajuću razinu. JLS 

i Grad Zagreb Planom rasvjete definiraju početak svjetlostaja koji može odstupati maksimalno 

do jednog sata u odnosu na sredinu noći. Noć u smislu Pravilnika predstavlja period od zalaska 

sunca do zore. 
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3.2. PLANIRANJE, GRADNJA, ODRŽAVANJE I REKONSTRUKCIJA VANJSKE RASVJETE  

Pri planiranju, projektiranju, gradnji, održavanju i rekonstrukciji vanjske rasvjete koja se 

odobrava prema Zakonu kojim se uređuje građenje moraju se projektom rasvjete odabrati 

takva tehnička rješenja kojima se osigurava energetska učinkovitost, izvedba sukladno 

važećim normama iz područja rasvjete, propisano upravljanje rasvjetom i vrijednostima 

definiranim u pravilniku. 

Podloga za projekt vanjske rasvjete je plan rasvjete koji izrađuje jedinica lokalne 

samouprave odnosno Grad Zagreb. 

Predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba donosi plan 

rasvjete za svoje administrativno područje. 

Nadležno upravno tijelo jedinice lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba osigurava 

izradu plana rasvjete. 

Plan rasvjete mora biti usklađen s prostornim i urbanističkim planovima, a tehnički 

parametri rasvjete u skladu s Zakonom. 

Jedinice lokalne samouprave i Grad Zagreb dužne su provesti savjetovanje s javnošću, 

podatke iz plana rasvjete predstaviti javnosti te plan rasvjete javno objaviti na svojim mrežnim 

stranicama ili na drugi prikladan način. 

Nadležno upravno tijelo jedinice lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba doneseni 

plan rasvjete dostavlja Ministarstvu u roku od 30 dana od njegovog donošenja i sastavni je dio 

informacijskog sustava zaštite okoliša i prirode Republike Hrvatske. 

Sadržaj, format i način dostave plana rasvjete propisan je Pravilnikom o sadržaju, 

formatu i načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske 

rasvjete (NN 22/2023). Navedenim pravilnikom definiran je i način izrade akcijskog plana 

gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete. 
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3.2.1. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Jedinica lokalne samouprave i Grad Zagreb dužni su za svoje područje izraditi plan 

rasvjete i dostaviti ih Ministarstvu u roku od 12 mjeseci od dana stupanja na snagu Pravilnika 

o mjerenju i načinu praćenja rasvijetljenosti okoliša (NN 22/23)  i Pravilnika o sadržaju, formatu 

i načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete     

(NN 22/23). 

Jedinica lokalne samouprave, odnosno Grad Zagreb, odnosno operator vanjske rasvjete 

dužan je donijeti akcijski plan i dostaviti ga Ministarstvu u roku od 12 mjeseci od dana stupanja 

na snagu Pravilnika. 

Jedinica lokalne samouprave, odnosno Grad Zagreb, odnosno operator vanjske rasvjete 

koji uskladi postojeću rasvjetu s odredbama Zakona u roku od 12 mjeseci od dana stupanja na 

snagu pravilnika nije dužan donijeti akcijski plan. 

Jedinice lokalne samouprave i Grad Zagreb te operator vanjske rasvjete dužni su 

uskladiti postojeću rasvjetu s odredbama Zakona u roku od 12 godina od dana stupanja na 

snagu Pravilnika o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i 

načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/2020) i Pravilnika o sadržaju, formatu i 

načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete        

(NN 22/23).                                           
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4. JAVNA RASVJETA 

Javna rasvjeta je dio komunalne infrastrukture svakog naseljenog područja čiju izgradnju 

i održavanje regulira Zakon o komunalnom gospodarstvu. Osnovna funkcija sustava javne 

(cestovne) rasvjete je osigurati minimalne propisane vrijednosti osvjetljenja prometnica, te 

ravnomjernu rasvijetljenosti i ograničiti bliještanje. Sustav javne rasvjete mora zadovoljiti 

svjetlotehničke zahtjeve iz norme HRN EN 13201, te biti projektiran i izveden u skladu s 

odredbama iz Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19). Sustav javne rasvjete 

također mora biti energetski učinkovit što kod postojećeg sustava znači osigurati smanjenje 

troškova pogona sustava uz smanjenje emisije štetnih tvari u okoliš. U posljednjih desetak 

godina javna rasvjeta je u nadležnosti lokalnih samouprava. Energetskim pregledom analiziraju 

se sustavi upravljanja, održavanja i uređenja javne rasvjete te podmirivanje troškova električne 

energije za rasvjetljenje javnih površina i razvrstanih i nerazvrstanih prometnica koje prolaze 

kroz jedinicu lokalne samouprave (JLS). Javna rasvjeta mora zadovoljavati sljedeće 

svjetlotehničke norme i zakone: HRN EN 13201 

▪ 13201 - 1:2015 Odabir razreda rasvjete 

▪ 13201 - 2:2016 Zahtijevana svojstva 

▪ 13201 - 3:2016 Proračun svojstva 

▪ 13201 - 4:2016 Metode mjerenja svojstva rasvjete 

- Zakon o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja  

- Zakon o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji  

- Zakon o komunalnom gospodarstvu  

Javna rasvjeta mora zadovoljavati slijedeće tehničke zahtjeve: 

▪ Funkcionalnost – Osnovna funkcija cestovne rasvjete je osiguranje minimalne propisane 

vrijednosti osvjetljenja prometnica, ravnomjerne rasvijetljenosti i bliještanja. 

▪ Estetika – Suvremeni izvori i tehnologije omogućuju različite pristupe i mogućnosti 

korištenja energetski efikasnih izvora i rasvjetnih tijela s podesivim optičkim svojstvima koja 

omogućuju igru svjetla i sjene te tako ističu estetske karakteristike građevina. 

▪ Ekonomičnost – Troškovi javne rasvjete podrazumijevaju troškove izgradnje, upravljanja, 

održavanja i uređenja objekata javne rasvjete tijekom cijelog životnog vijeka instalacije kao 

i troškova električne energije. 
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5. VAŽEĆE DOPUŠTENE VRIJEDNOSTI RASVJETLJAVANJA 
 

U nastavku su tablično prikazane dopuštene vrijednosti rasvjetljavanja definirane trenutno 

važećim Pravilnikom o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i 

načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/2020). 

5.1. GRANIČNE VRIJEDNOSTI VERTIKALNE RASVIJETLJENOSTI NA OTVORIMA 
GRAĐEVINA 

5.1.1. Maksimalne razine vertikalne rasvijetljenosti (PS) na otvorima (vrata, prozori) 

susjednih građevina 

 

 

5.1.2. Maksimalne razine vertikalne rasvijetljenosti (PS) na otvorima (vrata, prozori) kulturnih 

dobara i susjednih građevina poslovnih, turističkih i ugostiteljskih površina uz 

vremensko ograničenje trajanja koje JLS i Grad Zagreb utvrđuju Planom rasvjete 

 

 

5.2. GRANIČNE VRIJEDNOSTI SVJETLINE (LUMINANCIJE) NA POVRŠINAMA 
GRAĐEVINA NE UKLJUČUJUĆI OTVORE (VRATA I PROZORI) 

5.2.1. Maksimalne razine svjetline (luminancije) na površinama građevina 

 

 

5.3. JAVNE PROMETNICE S MOTORNIM PROMETOM 

5.3.1. Maksimalne vrijednosti srednje horizontalne rasvijetljenosti javnih prometnica s 

motornim prometom 
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5.4. PJEŠAČKE I BICIKLISTIČKE STAZE NA NOGOSTUPIMA, ZAUSTAVNE TRAKE I 
PARKIRALIŠTA UZ CESTU 

5.4.1. Maksimalne vrijednosti srednje horizontalne rasvijetljenosti pješačkih i biciklističkih 

staza na nogostupima, zaustavnim trakama i parkiralištima uz cestu 

 

 

5.5. PARKIRALIŠNE POVRŠINE 

5.5.1. Maksimalne vrijednosti srednje horizontalne rasvijetljenosti parkirališnih površina 

 

 

5.6. PJEŠAČKI PRIJELAZI 

5.6.1. Maksimalne razine vertikalne rasvijetljenosti pješačkih prijelaza 

 

 

5.7. NAJVIŠE DOPUŠTENE VRIJEDNOSTI SVJETLINE OGLASNIH PLOČA ILI MEDIJA ZA 
OGLAŠAVANJE 
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5.8. REFERENTNA VRIJEDNOST SREDNJE HORIZONTALNE RASVIJETLJENOSTI 
MANIPULATIVNIH I RADNIH POVRŠINA KOJE SU DIO GRADILIŠTA, 
INDUSTRIJSKOG POSTROJENJA NA OTVORENOM I SKLADIŠTA NA OTVORENOM 
[LX] 

 

 

5.9. MAKSIMALNA VRIJEDNOST SREDNJE HORIZONTALNE RASVIJETLJENOSTI 
VODNIH POVRŠINA UZROKOVANA CESTOVNOM RASVJETOM 

 

5.10. POLUMJERI ZAŠTITNIH ZONA I ZONE RASVIJETLJENOSTI OKO ZVJEZDARNICA 

 

 

5.11. MAKSIMALNI UDIO SVJETLOSNOG TOKA IZNAD HORIZONTALNE RAVNINE 
INSTALIRANE SVJETILJKE (ULORINST – UPWARD LIGHT OUTPUT RATIO 
INSTALLED) 
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6. USKLAĐENOST POSTOJEĆEG STANJA S VAŽEĆIM PROPISIMA ZA ZAŠTITU 
OD SVJETLOSNOG ONEČIŠĆENJA 

 

Potrebno je uskladiti rasvjetu u Općini Pribislavec sa propisanim uvjetima te je dan vremenski 

okvir normalnog režima rada svjetiljki kao i štedni režim rada svjetiljki koji je usklađen sa 

Pravilnikom o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i načinima 

upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/2020).  

7. ODREĐIVANJE PODRUČJA PREMA KRITERIJU NUŽNOSTI REKONSTRUKCIJE 
I/ILI GRADNJE SUSTAVA JAVNE RASVJETE 

 

 

 

Naziv atributivnog polja Alias atributivnog polja Tip atributnog polja Vrijednosti

naziv_jls Naziv JLS Niz znakova Općina Pribislavec

mb_jls Matični broj JLS Niz znakova 02732106

godina Godina donošenja plana rasvjete Broj 2024

akc_plan Naziv Akcijskog plana Niz znakova 007-2024-AP

izradiv Izrađivač Niz znakova Moderna d.o.o. Čakovec

zona_ras Zona rasvjetljenosti Niz znakova E0

opis_pod Opis područja Niz znakova

Ostalo poljoprivredno tlo, 

šume i šumsko zemljište

Vrijedno obradivo tlo

Ostala obradiva tla

kriterij
Tip realizacije aktivnosti prema 

kriteriju nužnosti
Niz znakova -

razlog Razlog realizacije aktivnosti Niz znakova -

pocetak Početak realizacije aktivnosti Datum vrijeme -

kraj Kraj realizacije aktivnosti Datum vrijeme -

mjere Mjere za očuvanje Niz znakova -
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Naziv atributivnog polja Alias atributivnog polja Tip atributnog polja Vrijednosti

naziv_jls Naziv JLS Niz znakova Općina Pribislavec

mb_jls Matični broj JLS Niz znakova 02732106

godina Godina donošenja plana rasvjete Broj 2024

akc_plan Naziv Akcijskog plana Niz znakova 007-2024-AP

izradiv Izrađivač Niz znakova Moderna d.o.o. Čakovec

zona_ras Zona rasvjetljenosti Niz znakova E1

opis_pod Opis područja Niz znakova

Ostala obradiva tla

Površine sportske i rekreacijske namjene

kriterij
Tip realizacije aktivnosti prema 

kriteriju nužnosti
Niz znakova Rekonstrukcija

razlog Razlog realizacije aktivnosti Niz znakova Usklađivanje s zakonom

pocetak Početak realizacije aktivnosti Datum vrijeme 01.01.2026.

kraj Kraj realizacije aktivnosti Datum vrijeme 20.12.2035.

mjere Mjere za očuvanje Niz znakova

Ugradnja regulatora snage koji omogućuje 

regulaciju snage/razinu osvijetljenosti prema 

potrebi, čime se dodatno štedi energija.
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Naziv atributivnog polja Alias atributivnog polja Tip atributnog polja Vrijednosti

naziv_jls Naziv JLS Niz znakova Općina Pribislavec

mb_jls Matični broj JLS Niz znakova 02732106

godina Godina donošenja plana rasvjete Broj 2024

akc_plan Naziv Akcijskog plana Niz znakova 007-2024-AP

izradiv Izrađivač Niz znakova Moderna d.o.o. Čakovec

zona_ras Zona rasvjetljenosti Niz znakova E2

opis_pod Opis područja Niz znakova

Površine stambene namjene

Površine poslovne namjene

Površine sportske i rekreacijske namjene

Cestovna infrastruktura

kriterij
Tip realizacije aktivnosti prema 

kriteriju nužnosti
Niz znakova Rekonstrukcija

razlog Razlog realizacije aktivnosti Niz znakova Usklađivanje s zakonom

pocetak Početak realizacije aktivnosti Datum vrijeme 01.01.2026.

kraj Kraj realizacije aktivnosti Datum vrijeme 20.12.2035.

mjere Mjere za očuvanje Niz znakova

Ugradnja regulatora snage koji omogućuje 

regulaciju snage/razinu osvijetljenosti prema 

potrebi, čime se dodatno štedi energija.
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Naziv atributivnog polja Alias atributivnog polja Tip atributnog polja Vrijednosti

naziv_jls Naziv JLS Niz znakova Općina Pribislavec

mb_jls Matični broj JLS Niz znakova 02732106

godina Godina donošenja plana rasvjete Broj 2024

akc_plan Naziv Akcijskog plana Niz znakova 007-2024-AP

izradiv Izrađivač Niz znakova Moderna d.o.o. Čakovec

zona_ras Zona rasvjetljenosti Niz znakova E3

opis_pod Opis područja Niz znakova

Površine javne i društvene namjene

Površine sportske i rekreacijske namjene

Površine gospodarske namjene

kriterij
Tip realizacije aktivnosti prema 

kriteriju nužnosti
Niz znakova Rekonstrukcija

razlog Razlog realizacije aktivnosti Niz znakova Usklađivanje s zakonom

pocetak Početak realizacije aktivnosti Datum vrijeme 01.01.2026.

kraj Kraj realizacije aktivnosti Datum vrijeme 20.12.2035.

mjere Mjere za očuvanje Niz znakova

Ugradnja regulatora snage koji omogućuje 

regulaciju snage/razinu osvijetljenosti prema 

potrebi, čime se dodatno štedi energija.

ZO
N

A
 R

A
SV

IJ
ET

LJ
EN

O
ST

I E
3

Naziv atributivnog polja Alias atributivnog polja Tip atributnog polja Vrijednosti

naziv_jls Naziv JLS Niz znakova Općina Pribislavec

mb_jls Matični broj JLS Niz znakova 02732106

godina Godina donošenja plana rasvjete Broj 2024

akc_plan Naziv Akcijskog plana Niz znakova 007-2024-AP

izradiv Izrađivač Niz znakova Moderna d.o.o. Čakovec

zona_ras Zona rasvjetljenosti Niz znakova E4

opis_pod Opis područja Niz znakova N/A

kriterij
Tip realizacije aktivnosti prema 

kriteriju nužnosti
Niz znakova -

razlog Razlog realizacije aktivnosti Niz znakova -

pocetak Početak realizacije aktivnosti Datum vrijeme -

kraj Kraj realizacije aktivnosti Datum vrijeme -

mjere Mjere za očuvanje Niz znakova -
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8. PLAN I AKTIVNOSTI ZA REKONSTRUKCIJU I/ILI GRADNJU SUSTAVA JAVNE 
RASVJETE  

 

8.1. PRIJEDLOZI I PREPORUKE ZA MODERNIZACIJU 
 

Predlaže se održavanje sustava, energetski neučinkovitih rasvjetnih tijela novima, 

ugradnja regulatora snage koji omogućuje regulaciju snage/razinu osvijetljenosti prema 

potrebi, izmještanje mjerno razdjelnih mjesta javne rasvjete iz HEP-ovih objekata (trafostanica) 

ugradnjom izdvojenih samostojećih ormarića javne rasvjete (OJR), implementacija centralnog 

sustava za nadzor i upravljanje javnom rasvjetom, dogradnja utičnica i utikača na sve stupove 

NN mreže sa svjetiljkama koje to još nemaju te evidentiranje elemenata sustava javne rasvjete, 

koji još nisu evidentirani u katastru infrastrukture (DGU SKI). 

 

8.1.1. MINIMUM TEHNIČKIH KARAKTERISTIKA ZA NOVE SVJETILJKE 

U slučaju proširenja/rekonstrukcije sustava javne rasvjete potrebno je pri odabiru novih 

svjetiljki uzeti u obzir smjernice povećanja energetske učinkovitosti korištenjem modernih 

rasvjetnih armatura koje se temelje na slijedećim tehničkim mjerama: 

 

▪ Svjetiljke sa propisanom svjetlosnom iskoristivosti izvora svjetlosti 

▪ Svjetiljke sa propisanim svjetlosnom iskoristivosti cijele svjetiljke (izvor svjetla + optika 

+ predspoj) 

▪ Izvedba zaštitnog stakla: ravno ili blago zaobljeno kaljeno staklo 

▪ Primjena regulacijskih sklopova i regulabilnih izvora svjetlosti kao preporuka gdje god 

je to tehnički moguće i opravdano 

▪ Svjetiljke sa što manjim održavanjem zbog potencijala financijskih ušteda kroz 

smanjeno redovno i izvanredno održavanje 

▪ Svjetiljke sa istim tipom kućišta za različite snage izvora svjetlosti radi jednostavnijeg 

održavanja i tipizacije svjetiljki radi tehničkih i vizualnih aspekata. 
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8.1.2. RASVJETNO TIJELO (SVJETILJKA) 

 

Svjetiljke moraju zadovoljavati četiri osnovna i međusobno povezana zahtjeva 

funkcionalnosti, estetike, ekonomičnosti i ekologije. Osnovna je funkcija cestovne rasvjete 

osiguranje minimalne propisane vrijednosti osvjetljenja prometnica, ravnomjerne 

rasvijetljenosti te smanjenje efekta bliještanja izvora svjetlosti. Svjetlosno zagađenje 

podrazumijeva emisiju umjetne svjetlosti u prostor izvan zone koju je potrebno osvijetliti, a 

uzrokovano je nepravilnom montažom i dizajnom rasvjetnih tijela. Svjetlosno zagađenje 

moguće je izbjeći korištenjem ekoloških rasvjetnih tijela koja ne rasipaju svjetlost izvan 

prostora kojeg je potrebno osvijetliti. Ne ekološka rasvjetna tijela dizajnirana su tako da 

svjetlost emitiraju u gotovo svim smjerovima, a iskoristivost emitirane svjetlosti za 

rasvjetljavanje željene površine (cesta, nogostupa i sl.) je vrlo niska. Ekološka rasvjetna tijela su 

potpuno ili djelomično zasjenjena (eng. full cut-off ili semi cutoff) te imaju mogućnost 

kontroliranja svjetlosne emisije i ne dozvoljavaju rasipanje svjetla u okoliš. Mjerom 

modernizacije rasvjetnog tijela ne ostvaruju se nužno direktne energetske uštede, ali se postižu 

bolja svojstva osvijetljenosti cestovne ili pješačke površine uz smanjenje potrebe za 

interventnim održavanjem armature. Provedbom modernizacije sustava rasvjete ostvarivat će 

se uštede u troškovima održavanja zbog korištenja opreme s duljim vijekom trajanja, te rjeđom 

potrebom za redovnim i pojačanim održavanjem.  
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8.1.3. IZVORI SVJETLOSTI 

 

Osnova postizanja energetske učinkovitosti javne rasvjete jest ugradnja rasvjetnih tijela 

sa energetski učinkovitim LED izvorima svjetlosti.  

LED je skraćenica od Light Emitting Diode (u prijevodu, svjetleća dioda). LED je 

poluvodički izvor svjetlosti koji emitira svjetlost kada kroz njega prolazi struja. Povijest LEDa 

počinje već 1927., kada je ruski znanstvenik Oleg Losev stvorio prvi LED. Unatoč tomu, proći će 

mnogo desetljeća prije nego što se njegovo otkriće počne praktično koristiti. Naime, prva 

tvrtka koja je masovno krenula s proizvodnjom LEDa bila je američki Monsanto, i to tek u 

kasnim šezdesetim godinama prošlog stoljeća. Istraživanja u području LED tehnologije se 

nastavljaju i danas, te se tako stvaraju sve efikasniji i sve jeftiniji LED uređaji. 

Dioda je električni uređaj koji propušta struju u jednom smjeru. Poluvodič je materijal 

kroz koji je samo djelomično omogućen protok struje. LED je dioda koja u sebi sadrži dvije vrste 

poluvodičkih materijala. S jedne strane se nalazi p-materijal, s pozitivno nabijenim česticama, 

a s druge n-materijal, koji sadrži višak elektrona. Kada se LED unese u strujni krug, n-materijal 

se mora nalaziti na negativnoj strani kruga, a p-materijal na pozitivnoj strani. Kada struja prolazi 

kroz strujni krug, elektroni iz n-materijala i čestice iz p-materijala mogu prijeći na drugu stranu. 

Kada se suprotne čestice sretnu, ta interakcija uzrokuje stvaranje energije koja se oslobađa u 

obliku fotona, što mi percipiramo kao svjetlost. 

LED uređaji dolaze u više veličina i oblika te boja. Boja plastične leće često odgovara 

boji emitiranog svjetla, no to nije pravilo. Boja LEDa ovisi o vrsti materijala koji se koriste u 

poluvodiču. Primjerice, crveni i infracrveni LED je rađen od galijevog arsenida (GaAs). U plavim 

LED uređajima se koristi galijev nitrid (GaN). Postoje dva načina kako je moguće dobiti bijelo 

LED svjetlo: u prvom, korištenjem triju LEDa u crvenoj, zelenoj i plavoj boji, koji se kombiniraju 

kako bi se dobila bijela svjetlost. U drugom načinu se koristi fosforni materijal kako bi se 

monokromatsko svjetlo pretvorilo iz plave ili UV svjetlosti u bijelu svjetlost. Žuti forsfor je itrij 

aluminijev granat s primjesom cerija, poznat i kao YAG ili YAG:Ce. Zbog YAG-a, LED svjetlo 

izgleda žuto kada je ugašeno, dok prostor između kristala propušta mali dio plave svjetlosti. 

Tom kombnacijom se dobiva bijela boja svjetlosti. Uz navedene boje, postoje još i zeleni, 

ljubičasti, ultraljubičasti, žuti i narančasti LED uređaji. Većina LED uređaja se temelji na 

galijevim poluvodičima. 
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Uz gore navedene boje, potrebno je i spomenuti CCT ili Correlated color temperature. 

CCT označava svjetlost određene boje kojom LED isijava. Mjeri se u Kelvinima (K), a postoje tri 

vrste boja. 

Topla boja (od 2000 do 3500 K) se primarno koristi u kućanstvima, u prostorijama gdje 

je dovoljno imati nižu razinu osvjetljenja. 

Neutralna boja (od 3700 do 4500 K) se koristi u poslovnim prostorima: uredima, 

poslovnicama, trgovinama. Donosi višu razinu osvjetljenja i sjaji hladnom svjetlošću koja je 

najbliža dnevnom svjetlu. Zbog toga pomaže održavati budnost i koncentraciju pa je pogodna 

i za stolnu rasvjetu. Može se također koristiti u drugim prostorima gdje je potrebna jača 

svjetlost, te za vanjsku rasvjetu. 

Hladna boja (od 5000 K na više) se koristi u industriji te za vanjsko osvjetljenje, budući 

da daje najveću količinu svjetla. 

Prilikom odabira tradicionalnih žarulja sa žarnom niti, potrebno je provjeriti koliko 

imaju Watta (W). Naime, više Watta u ovom slučaju znači više svjetlosti. Kod LED uređaja to ne 

vrijedi – za jačinu svjetlosti treba gledati lumene. Što je više lumena, to će biti jača svjetlost. 

Nije moguće točno odrediti kolika vataža općenito odgovara određenim lumenima, jer ne 

postoji dogovoreni standard među proizvođačima. No, najčešće se na samom pakiranju LED 

žarulje nalazi i ekvivalent u Wattima, pa je moguće voditi se tim vrijednostima. 

 

8.1.4. REGULACIJA SVJETLOSNOG TOKA 

 

Pošto se tijekom noći mijenja potreba za intenzitetom osvijetljenosti pa je regulacija 

rasvjete opravdana s ekonomskog i ekološkog aspekta. Na velikom dijelu prometnica tijekom 

noći dolazi do smanjenja intenziteta prometa, te se u dijelu noći može smanjiti luminancija 

kolnika. Regulacijom sustava rasvjete moguća je dodatna ušteda električne energije.  

Najčešće korišteni način za regulaciju svjetlosnog toka je postavljanje specifične 

predspojne naprave koja regulira rad svjetiljke u dva režima snage: nazivnom i reduciranom. 

Ovakva skokovita regulacija u dva stupnja je zadovoljavajuća za potrebe javne rasvjete. Kod 

LED modula se izlazna snaga može regulirati od 0% do 100%. U LED svjetiljke mogu se ugraditi 

regulatori koji reguliraju snagu svjetiljke u više stupnjeva, čime se mogu postići veće uštede 

nego kod skokovite dvostupanjske regulacije svjetlosnog toka. 
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8.1.5. IZRADA SVJETLOTEHNIČKIH PRORAČUNA 

 

Smjernice za cestovnu rasvjetu su definirane sljedećim normama: 

▪ 13201 - 1:2015 Odabir razreda rasvjete 

▪ 13201 - 2:2016 Zahtijevana svojstva 

▪ 13201 - 3:2016 Proračun svojstva 

▪ 13201 - 4:2016 Metode mjerenja svojstva rasvjete 

Norme definiraju granične vrijednosti koje moraju biti zadovoljene za određenu klasu 

prometnice.  

Napomena: Analiza sustava i predložene mjere informativnog su karaktera i ne mogu bez 

dodatne provjere poslužiti kao podaci za izradu projekta modernizacije. Ukoliko se želi 

napraviti modernizacija i/ili proširenje sustava javne rasvjete, prije početka radova potrebno je 

izraditi glavni elektrotehnički projekt kojim se određuju svi potrebni elementi modernizacije 

sustava javne rasvjete. U sklopu glavnog projekta potrebno je napraviti i svjetlotehnički 

proračun prema kojem se prema stvarnom rasporedu stupova određuju adekvatne svjetiljke 

koje zadovoljavaju minimum norme HRN EN 13201 ili druge, u trenutku projektiranja, važeće 

norme i zakonske regulative. 
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8.1.6. IMPLEMENTACIJA  CENTRALNOG SUSTAVA ZA NADZOR I UPRAVLJANJE JAVNOM 

RASVJETOM 

 

Centralni sustavi upravljanja javnom rasvjetom pretvaraju rasvjetna tijela u upravljive 

izvore svjetla (dimanje), omogućavaju mjerenje raznih parametara i optimizaciju svakog 

rasvjetnog tijela pojedinačno te točnu lokaciju svakog kvara ili oštećenja. Današnji upravljački 

sustavi omogućavaju upravljanje, kontrolu i nadzor većinom za skupine LED rasvjetnih tijela 

zbog njihove adekvatne mogućnosti dimanja. Upravljanje razinom osvijetljenosti za javnu 

rasvjetu je vrlo fleksibilno i može kombinirati različite okidače, odnosno događaje uključenja. 

Oni mogu biti bazirani na unaprijed određenom vremenu rada i dinamičkim uvjetima u 

stvarnom vremenu, kao što su gustoća prometa, vrijeme izlaska sunca, intenzitet svjetlosti, itd. 

Slika u nastavku prikazuje primjer operativnog profila javne rasvjete u periodu od jednog dana. 

 

Slika 3: Primjer dnevnog operativnog profila 

 

Operativni profil iz primjera se sastoji od standardnih aktivnih sati s razinom osvijetljenosti od 

100 %, fiksnih vremenskih perioda koji se određuju na temelju unaprijed određenog rasporeda 

i dinamičkog perioda koji je implementiran u fiksni period i temeljen je na promjenama 

događaja u prometu. Za primjer, postoje senzori koji detektiraju nadolazeće vozilo ili pješake 

te šalju informacije u centralni upravljački sustav (engl. CMS – Central Management System) 

koji potom mijenja razinu osvijetljenosti za odgovarajuću vrijednost u određenom vremenu. 

Nakon prolaska, razina osvijetljenosti se vraća na standardnu vrijednost. Promjene u prometu 
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su samo jedan primjer, dinamički događaji se mogu implementirati pomoću bilo kojeg drugog 

adekvatnog vanjskog senzora ili unosom odgovarajućih ulaznih podataka. Svaki pametni sustav 

javne rasvjete zahtijeva specijalizirano programsko sučelje za daljinsku kontrolu, nadzor i 

upravljanje. Programsko sučelje je preko mrežnih kontrolnih protokola i standarda povezano 

sa svim rasvjetnim tijelima na određenom geografskom području. Baza programskog sučelja je 

geografska karta s pozicijom svakog rasvjetnog tijela na prikazanom području. Odabirom bilo 

kojeg rasvjetnog tijela dobivamo njegove osnovne podatke. Podaci uključuju mnogo korisnih 

informacija kao što su tip modela, adresa na kojoj se nalazi rasvjetno tijelo, serijski broj, nazivna 

snaga, valjanost podataka, režim rada, tip kraka, broj lampi, udaljenost od ceste, širina ceste, 

visina stupa, tip stupa, pripadajući ormar javne rasvjete, geografska dužina i širina, te ilustracija 

rasvjetnog tijela. Nadalje, moguć je i prikaz transformatorske stanica odgovorne za napajanje 

određenog rasvjetnog tijela te njezine osnovne informacije zajedno s angažiranom snagom. 

Softver pruža i mogućnost pregleda stanja javne rasvjete, potrošnje električne energije i razine 

osvijetljena u stvarnom i prošlom vremenu te upozorava na moguće greške i kvarove zajedno 

s njihovim točnim položajem. Jedna od najvažnijih specifikacija softvera je mogućnost izrade 

vlastitih operativnih profila sa zahtijevanom razinom osvijetljenosti. Moguće je napraviti 

raspored razine osvijetljenosti i potrošnje energije za svaki sat u jednom danu, tjednu ili čak 

cijeloj godini. 

 

8.1.7. IZMJEŠTANJE MJERNIH MJESTA IZ TS U VANJSKE ORMARIĆE 

 

Preporuča se izmještanje mjerno razdjelnih mjesta javne rasvjete iz HEP-ovih objekata 

(trafostanica) ugradnjom izdvojenih samostojećih ormarića javne rasvjete (OJR) kako se 

predlaže u Zakonu o komunalnom gospodarstvu. Izmještanjem mjerno razdjelnih mjesta u 

vanjske ormariće korisniku bi se, odnosno koncesionaru za održavanje i servisiranje, omogućio 

nesmetan pristup upravljanju, kontroli i nadzoru sustava te bi se smanjili troškovi održavanja i 

popravaka i skratilo bi se vrijeme otklanjanja kvara na samome sustavu. 
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8.1.8. EVIDENTIRANJE ELEMENATA SUSTAVA JAVNE RASVJETE U KATASTRU 

INFRASTRUKTURE 
 

Preporuča se evidentiranje elemenata sustava javne rasvjete, koji još nisu evidentirani,  

u katastru infrastrukture. 

Prema članku 126. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina                                        

(NN 112/18, 39/22); Vlasnici odnosno upravitelji infrastrukture obvezni su Državnoj geodetskoj 

upravi odnosno jedinici lokalne samouprave dostaviti podatke o infrastrukturi u svome 

vlasništvu odnosno kojom upravljaju, bez naknade, u elektroničkom obliku i u rokovima koje 

odredi Državna geodetska uprava. 

Katastar infrastrukture osnovan je i vodi se na temelju evidencija koje su za pojedinu 

vrstu infrastrukture dužni u skladu s Zakonom o državnoj izmjeri i katastru nekretnina, osnovati 

i voditi vlasnici, odnosno njihovi upravitelji.  

Katastar infrastrukture sadržava podatke o vrstama, odnosno namjeni, osnovnim 

tehničkim karakteristikama, trenutačnom korištenju i položaju izgrađene infrastrukture te 

imenima i adresama njihovih vlasnika, odnosno upravitelja. U katastru infrastrukture 

evidentiraju se vodovi i drugi objekti koji joj pripadaju elektroenergetske, elektroničke 

komunikacijske, toplovodne, plinovodne, naftovodne, vodovodne i odvodne infrastrukture.  

Katastar infrastrukture sastoji se od pisanog i grafičkog dijela: 

✓ Pisani dio katastra infrastrukture sastoji se od popisa infrastrukture i popisa 

vlasnika i upravitelja infrastrukture.  

✓ Grafički dio katastra infrastrukture sastoji se od plana  infrastrukture i zbirke 

geodetskih elaborata  infrastrukture. 

U katastru infrastrukture vode se podaci o vodovima, pripadajućim objektima i 

uređenim područjima elektroenergetske, elektroničke komunikacijske, toplovodne, 

plinovodne, naftovodne, vodovodne i odvodne infrastrukture. 
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Vodovi (kabeli) i pripadajući objekti elektroenergetske mreže za koje se vode podaci su: 

a) Vodovi prijenosne i distributivne mreže visokog, srednjeg i niskog napona, kabelska 

kanalizacija, vodovi javne rasvjete, signalizacije u javnom prometu i priključci 

elektroenergetske mreže. 

b) Objekti koji pripadaju vodovima elektroenergetske mreže su hidroelektrane, 

termoelektrane, plinske elektrane, vjetroelektrane, solarne (foto-naponske) elektrane, 

transformatorske, rasklopne i ispravljačke stanice, kabelske spojnice, kabelske petlje, 

razvodni ormari, zdenci (galerije, komore), okna, nosači vodova i stupovi, rasvjetna 

mjesta, promidžbeno-informativni stupovi s rasvjetom, javni satovi na stupu, semafori, 

ormari s uređajima za regulaciju prometa (kamere za nadzor, uređaji za parkiranje, 

radari, brojači prometa) i punionice za električna vozila. 

 

Vodovi (kabeli) i pripadajući objekti elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane 

opreme za koje se vode podaci su: 

a) Vodovi EKI, kabelska kanalizacija, kabeli, svjetlovodni kabeli, cijevi EKI, signalni 

vodovi, priključci EKI te radijski koridori. 

b) Objekti koji pripadaju vodovima elektroničke komunikacijske mreže su telefonske 

centrale, zdenci (galerije, komore), nosači vodova i stupovi EKI, radiodifuzni objekti i 

odašiljači, radiorelejne stanice, antenski i televizijski stupovi, repetitori, telefonske 

govornice i ormarići EKI. 

 

Vodovi i pripadajući objekti toplovodne mreže za koje se vode podaci su: 

a) Vodovi toplovoda, vrelovoda, parovoda i priključci toplovodne, vrelovodne i 

parovodne mreže. 

b) Objekti koji pripadaju objektima toplovodne mreže su toplane, toplinske stanice, 

podstanice, kotlovnice, zdenci (komore), okna sa zatvaračima, zatvarači, odušne cijevi, 

objekti katodne zaštite, kompenzatori i čvrste točke. 
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Vodovi i pripadajući objekti plinovodne mreže za koje se vode podaci su: 

a) Proizvodni, transportni, distribucijski vodovi i priključci plinovodne mreže. 

b) Objekti koji pripadaju vodovima plinovodne mreže su plinske bušotine, spremišta 

plina, plinske i centralno plinske stanice, redukcijske i mjerno-redukcijske stanice, 

ispušne i blok stanice, uređaji za odorizaciju plina, plinski čvorovi, okna, zatvarači, 

objekti katodne zaštite, kondenzacijski lonci, odušne cijevi, plinske lampe, stupovi i 

plinske baklje. 

Vodovi i pripadajući objekti naftovodne mreže za koje se vode podaci su: 

a) Magistralni, proizvodni, kolektorski ili sabirni, tlačni i otpremni vodovi. 

b) Objekti koji pripadaju vodovima naftovodne mreže su bušotine, stanice (sabirne, 

otpremne, blok, odušne, mjerne, čistačke i pumpne stanice), spremnici (rezervoari), 

okna, zatvarači, objekti katodne zaštite i ventili. 

 

Cjevovodi i pripadajući objekti vodovodne mreže za koje se vode podaci su: 

a) Glavni dovodni cjevovod (cjevovod sirove vode), glavni opskrbni cjevovodi, glavni 

dovodno-opskrbni cjevovodi, hidrantski vodovi i priključci vodovodne mreže. 

b) Objekti koji pripadaju vodovodnoj mreži su vodocrpilišta, stanice (crpne, 

prepumpne, reducir), rezervoari (vodospreme), vodotornjevi, hidranti, okna (komore), 

zatvarači, objekti katodne zaštite, vodomjeri, bunari, javni zdenci i vodoskoci. 

 

Odvodnja i pripadajući objekti odvodne mreže za koje se vode podaci su: 

a) Odvodna mreža (kolektori): fekalnih, oborinskih i mješovitih voda te priključci 

odvodne mreže. 

b) Objekti koji pripadaju odvodnoj mreži su retencijski bazen, prepumpne stanice, 

preljevne građevine, uređaji za pročišćavanje, sifoni, revizijska okna, slivnici, ispusti, 

taložnice, ulična okna i zapornice. 

c) Odvodnom mrežom pojedine građevine ili javne površine smatra se i drenažna 

mreža. 

d) Objekti koji pripadaju drenažnoj mreži su prepumpne stanice, okna i slivnici. 
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U katastru infrastrukture vode se i podaci o zaštitnim i rezervnim cijevima kada su za navedene 

vodove iste položene te o drugim objektima koji su propisani tehničkim specifikacijama. Ovisno 

o vrsti, vodovi mogu biti podzemni i nadzemni, podmorski i podvodni. 

 

 Podaci o osnovnim tehničkim karakteristikama vodova su: 

a) za elektroenergetske mreže – broj vodova i napon vodova, a za kabelske kanalizacije – 

dimenzije kanalizacije, broj i profil cijevi (u milimetrima) te vrsta materijala 

b) za elektroničke komunikacijske mreže – broj kabela, a za kabelske kanalizacije 

dimenzije – kanalizacije, broj i profil cijevi (u milimetrima) te vrsta materijala 

c) za toplovodne mreže – dimenzije kanala, broj cijevi te vrsta materijala i profil cijevi (u 

milimetrima) 

d) za plinovodne mreže – vrsta tlaka, vrsta materijala i profil cijevi (u milimetrima) 

e) za naftovodne, vodovodne i odvodne mreže – vrsta materijala i profil cijevi (u 

milimetrima). 

Podaci o osnovnim tehničkim karakteristikama zaštitnih cijevi su: vrsta materijala, profil cijevi 

(u milimetrima) te vrsta mreže za koju se koristi. Za objekte koji pripadaju vodovima, koji se 

evidentiraju njihovim tlocrtnim prikazom, iskazuje se kratica vrste objekta u skladu s 

pravilnikom kojim se propisuju kartografski znakovi. 
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Jedinstvena informacijska točka – sustav katastra infrastrukture dostupan je na web 

adresi: https://ski.dgu.hr/gis/  

 

Slika 4: Izgleda početnog korisničkog sučelja SKI sustava 

 

 

Slika 5: Izgleda korisničkog sučelja SKI sustava 
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8.2. ZAKLJUČCI I PREPORUKE 
 

Sustav javne rasvjete Općine Pribislavec je u dobrom stanju. Vlasniku sustava javne 

rasvjete preporučuje se modernizirati postojeći sustav prema predloženim mjerama: 

 

▪ Ugradnja regulatora snage koji omogućuje regulaciju snage/razinu osvijetljenosti 

prema potrebi, čime se dodatno štedi energija. 

▪ *Izmještanje mjerno razdjelnih mjesta javne rasvjete iz HEP-ovih objekata (trafostanica) 

ugradnjom izdvojenih samostojećih ormarića javne rasvjete (OJR) kako se predlaže u 

Zakonu o komunalnom gospodarenju. 

▪ Implementacija centralnog sustava za nadzor i upravljanje javnom rasvjetom. 

▪ *Dogradnja utičnice i utikača na sve stupove NN mreže sa svjetiljkama koje to još 

nemaju, čime se postiže veća autonomija u odnosu na vlasnika stupova jer je kod 

sustava javne rasvjete na NN stupovima neutralni vodič (N) zajednički i ne može se 

prekinuti u OJR-u. 

▪ *Evidentiranje elemenata sustava javne rasvjete, koji još nisu evidentirani,  u katastru 

infrastrukture (DGU SKI). 

 

* Mjera ne utječe direktno na energetsku učinkovitost sustava, ali omogućuje jednostavnije i 

kvalitetnije održavanje sustava. 
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9. MJERE ZA OČUVANJE PODRUČJA 
 

Mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja obuhvaćaju zaštitu od nepotrebnih i štetnih 

emisija svjetlosti u prostor, u zoni i izvan zone koju je potrebno rasvijetliti te mjere zaštite 

noćnog neba i prirodnih vodnih tijela i zaštićenih prostora od umjetne rasvjete, vodeći računa 

o zdravstvenim, biološkim, ekonomskim, kulturološkim, pravnim, sigurnosnim, astronomskim 

i drugim uvjetima i potrebama. 

Mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja ne smiju ugroziti sastavnice okoliša, kvalitetu 

življenja sadašnjih i budućih naraštaja te ne smiju biti u suprotnosti s propisima u području 

zaštite na radu i zaštite zdravlja ljudi. 

Zabranjeno je: 

 rabiti svjetlosne snopove bilo kakve vrste ili oblika usmjerene prema nebu ili prema 

prirodnom vodnom tijelu. 

 vanjskom rasvjetom rasvjetljavati otvore (prozori i/ili vrata) zaštićenog ili stambenog 

prostora iznad vrijednosti propisanih pravilnikom. 

 postavljati vanjsku rasvjetu tako da ona svojim usmjerenjem i izlaznim svjetlosnim 

tokom svjetlosti na otvorima (prozori i/ili vrata) stambenih objekata proizvodi emisije 

veće od dopuštenih razina propisanih pravilnikom. 

 u građevinama s transparentnom fasadom svjetiljke interijera usmjeravati prema 

vidljivom dijelu neba. 

 ugrađivati svjetiljke i ostale izvore svjetlosti protivno obveznom načinu upravljanja 

rasvjetljavanjem propisanom pravilnikom. 

 ugrađivati svjetiljke i ostale izvore svjetlosti koji prelaze najviše dopuštene razine 

rasvjetljavanja okoliša za vanjsku rasvjetu propisane pravilnikom. 

 ugrađivati ekološki neprihvatljive svjetiljke. 

 postavljati svjetiljke tako da svijetle u horizont i iznad njega te u prirodna vodna tijela, 

osim u slučajevima dopuštenim Zakonom. 



Moderna d.o.o. 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske 
rasvjete Općine Pribislavec 

Str. 40 

Datum: studeni 2024. 

 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Pribislavec 

 da svjetlosni tok svjetiljki pri rasvjetljavanju oglasnih ploča vanjskim svjetiljkama, kod 

dekorativne i krajobrazne rasvjete te rasvjete pročelja objekta izlazi iz gabarita 

osvjetljavanja. 

 u zaštićenim područjima, radi očuvanja ekosustava i bioraznolikosti, postavljati 

svjetiljke korelirane temperature boje svjetlosti iznad 2200 K te osvijetljene oglasne 

ploče. 

 postavljati cestovnu i javnu rasvjetu uz prirodna vodna tijela tako da svojim 

usmjerenjem i izlaznim tijekom svjetlosti na vodenoj površini emitiraju svjetlost veću 

od emisija propisanih pravilnikom. 

 postavljati oglasne ploče tako da zaklanjaju ili smanjuju vidljivost postavljenih 

prometnih znakova ili zasljepljuju sudionike u prometu ili odvraćaju njihovu pozornost 

u mjeri koja može biti opasna za sigurnost prometa. 

 postavljati oglasne ploče koje emitiraju svjetlost veću od emisija propisanih pravilnikom 
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10. TEHNIČKA ANALIZA REKONSTRUKCIJE 
 

U nastavku je prikazana procjena investicije pri implementaciji navedenih rješenja. 

 

10.1. UGRADNJA REGULATORA SNAGE 
 

Podaci o troškovima ugradnje regulatora snage UKUPNO 

Trošak ugradnje regulatora snage (EUR)  
sa PDV-om 

23.400,00 

 
 

10.2. IZMJEŠTANJE MJERNO RAZDJELNIH MJESTA IZ TRAFOSTANICA 
 

Podaci o troškovima izmještanja UKUPNO 

Trošak izmještanja mjerno razdjelnih mjesta iz TS 
(EUR) sa PDV-om 

11.000,00 

 

11. TERMINSKI PLAN REKONSTRUKCIJE I/ILI GRADNJE SUSTAVA JAVNE 
RASVJETE 

 

S obzirom da je sustav rasvjete Općine Pribislavec potrebno uskladiti s odredbama Zakona 

o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19), sukladno članku 30. Zakona, jedinice lokalne 

samouprave i Grad Zagreb te operater vanjske rasvjete dužni su istu uskladiti u roku od                

12 godina od dana stupanja na snagu Pravilnika iz članka 9. i članka 8. navedenog Zakona. 
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12. FINANCIJSKI PLAN REKONSTRUKCIJE I/ILI GRADNJE SUSTAVA JAVNE 
RASVJETE 

 

U svrhu pružanja informacija o mogućim izvorima financiranja, odnosno sufinanciranja 

proširenja/rekonstrukcije/dogradnje i modernizacije sustava javne rasvjete predložene su 

slijedeće opcije: 

- Hrvatska banka za obnovu i razvitak (HBOR), 

- Strukturni fondovi Europske unije (ESI), 

- ESCO modeli – Javno-privatno partnerstvo (JPP) te Ugovor o energetskom učinku 

(EPC). 

HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK (HBOR) 

Program kreditiranja projekata zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Cilj Programa 

kreditiranja projekata zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije je 

realizacija investicijskih projekata kojima je svrha: 

- Saniranje odlagališta otpada, poticanje izbjegavanja i smanjivanja nastajanja otpada, 

gospodarenje otpadom, obrade otpada i iskorištavanja vrijednih svojstava otpada, 

- Poticanje čistije proizvodnje, odnosno izbjegavanje i smanjenje nastajanja otpada i 

emisija u proizvodnom procesu, 

- Zaštita i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti, 

- Provedba nacionalnih energetskih programa, 

- Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije (sunce, biomasa i dr.) 

- Poticanje održive gradnje, 

- Poticanje čistijeg transporta, 

- Te drugih projekata kojima se zaštićuje okoliš, postiže energetska učinkovitost te 

uvode obnovljivi izvori energije 
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STRUKTURNI FONDOVI EUROPSKE UNIJE (ESI) 

Europski fondovi su financijski instrumenti za provedbu pojedine javne politike Europske unije 

u zemljama članicama. 

Navedene javne politike Europske unije, država članica i država kandidatkinja temelj su za 

određivanje ciljeva čije ostvarenje će se poticati financiranjem kroz EU fondove. EU fondovi su 

novac europskih građana koji se, sukladno određenim pravilima i procedurama, dodjeljuju 

raznim korisnicima za provedbu projekata koji trebaju pridonijeti postizanju spomenutih 

ključnih javnih politika EU. 

Europske javne politike donose se za razdoblje od 7 godina te se nazivaju financijskom 

perspektivom.  

 

Kohezijska politika 

Jedna od najznačajnijih javnih politika Europske unije je Kohezijska politika, za koju je u 

financijskom razdoblju 2014.-2020. izdvojeno 376 milijardi eura. Osnovna svrha kohezijske 

politike jest smanjiti značajne gospodarske, socijalne i teritorijalne razlike koje postoje između 

regija Europske unije, ali i jačati globalnu konkurentnost europskog gospodarstva. 

Kohezijska politika Europske unije financira se iz tri glavna fonda, a na raspolaganju su u ovoj 

financijskoj perspektivi još dva fonda. Europski fond za regionalni razvoj i Europski socijalni 

fond poznati su i pod nazivom strukturni fondovi, a svih pet fondova ima zajednički 

naziv Europski strukturni i investicijski fondovi (ESI fondovi). 

Središnje koordinacijsko tijelo Republike Hrvatske nadležno za upravljanje ESI fondovima 

je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. 

Ulaskom u punopravno članstvo Europske unije, Republika Hrvatska postala je korisnica 

sredstava iz europskih fondova. U financijskom razdoblju 2014.-2020. RH je iz Europskih 

strukturnih i investicijskih (ESI) fondova na raspolaganju ukupno 10,676 milijardi eura. 

Od tog iznosa 8,397 milijardi eura predviđeno je za ciljeve kohezijske politike, 2,026 milijarde 

eura za poljoprivredu i ruralni razvoj te 253 milijuna eura za razvoj ribarstva. 

http://europski-fondovi.eu/sites/default/files/dokumenti/Kohezijska_politika_2014_2020.pdf


Moderna d.o.o. 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske 
rasvjete Općine Pribislavec 

Str. 44 

Datum: studeni 2024. 

 

Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Pribislavec 

ESCO MODELI 

Javno-privatno partnerstvo (JPP) je u biti primjena ESCO modela na javne institucije.  

Javni partner objavljuje natječaj tražeći partnera iz privatnog sektora za energetski projekt, 

bilo da je u pitanju projekt rasvjete, biomase, hlađenja, ili bilo koje druge energetske potrebe.  

Privatni partner predlaže rješenje, i ako je natječaj odobren, preuzima cijeli projekt od početka 

do kraja. Ovo znači pružanje usluga kompletnog financiranja, građevinskih poslova i 

implementacije projekta, i održavanje tijekom trajanja ugovora.  

Sve rizike preuzima privatni partner i garantira uštedu javnom partneru. Ulaganje se otplaćuje 

privatnom partneru kroz ostvarene uštede. 

13. PLAN ODRŽAVANJA SUSTAVA JAVNE RASVJETE 
 

Preporuča se redovito održavanje i upravljanje sustavom javne rasvjete. Pod upravljanjem 

i održavanjem uređaja i objekata javne rasvjete podrazumijeva se redovna zamjena ili 

otklanjanje nedostataka na objektima i uređajima javne rasvjete (izvori svjetlosti, predspojne 

naprave, armature, elektro ormari i slično) radi održavanja sustava u stanju funkcionalne 

ispravnosti, preventivno održavanje koje podrazumijeva radove na zamjeni većeg broja 

rasvjetnih tijela, stupova i kabela, elektroenergetskih ormarića, prema izvršenom pregledu na 

temelju kojeg se donosi procjena prema važećim tehničkim normativima, ličenje stupova, 

nosača i drugih metalnih elemenata javne rasvjete.  

Izvanredno održavanje obavlja se u najkraćem mogućem roku, kada postoji pretpostavka 

da bi kvar ili oštećenje moglo prouzročiti daljnje štetne posljedice (nakon nevremena, 

prometne nezgode  slično).  

Osim redovnog i izvanrednog održavanja tijekom godine planirani su i radovi pojačanog 

održavanja, kada se vrše zamjene većeg broja stupova, rasvjetnih tijela i druge pripadajuće 

opreme ili proširenja javne rasvjete. 
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14. SAŽETAK REZULTATA SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU 
 

 

 

 

 

 


